OlteC

AUTO ACCESSORIES CO

NISSAN QASHQAI 2007-2014
NISSAN QASHQAI 2014-2021
BMW X3 2004-2010

Montaj Talimati : PORT BAGAI
Fitting Instructions | ROOF RACK

@ Montageanleitung DACHRELING

(F) Instructions de Montage : RIDELLES DE TOIT
*Port bagaj tasima kapasitesi 75 kg. olup; *Roof Rack carrying capacity is maximum 75 kg.
ylkleme yapmadan Once aracin tavan tasima Please check your vehicle roof maximum carrying
kapasitesinin dikkate alinmasi gerekir. capacity from your car manufacturer

hefore load roof rack.

© ®

*Maximale Traglast unsere Dachrelinge betragen 75kg. *La capacité de chargement maximale est de 75 Kg.
Die freigegebenen Dachlasten der Nous vous prions de vérifier la capacité de

f%hrzeagl:terstelIe:jdurf;rt\tnicht Kenntnisnahme! chargement du toit de votre véhicule avant
Uberschritten werden. Bitte zur Kenntnisnahme! de charger les barres de toit’

bsi
N

30 Min. M5007932_Rev03
@ 25.08.2023

CERTIFIED



Lutfen Montaj Talimatini okumadan Montaja baslamayiniz.
Please do not start to assemble without before reading the Assembly Instruction.

Bitte lesen Sie Montageanleitung sorgfiiltig durch!

Montaj talimatina uygun olmayan montajlardan dolayi iiriinde ve/veya iiriin
montaj bélgesinde dogabilecek hasarlardan firmamiz sorumlu degildir.

We are not responsible for damages which might occur on the product and/or
product assembly zone due improper assemblies not meeting with instructions.

Wird die Montage nicht nach unsererer Anleitung durchgefiihrt, haften wir nicht fiir
Schiiden oder fiir den Verlust des Produktes.

DIKKAT
* Kullanilan silikon 24 saat iginde tam &zelligini géstereceginden bu
sire icinde yapistirilan parcayi dikkatli kullaniniz.
* Yapistirilan parganin gevsememesi icin, 24 saat sonra sokebilecediniz
kagit veya ambalaj bandiyla bantlayiniz.
* 48 saat igerisinde aracinizi yilkamayiniz.

ATTENTION
* Use carefully the adhered part for the silicon used will completely reflects its
characteristics within 24 hours.
* Pack the after 24 hours, to ensure the part be installed firmly and not get loose.
* Do not wash your vehicle within 48 hours.

ACHTUNG
* Nach 24 Stunden hat der Kleber die vollstindige Klebekraft entfalten. Bis dahin muss das
Produkt vorsichtig behandelt werden.
* 48 Stunden sollte fahrzeug nicht gewaschen werden.

@



PARCA LISTESI

Part List /Teileliste / Lista de accesorios

2@

| (e
Profil
Profile / Profil

® )

|

~

Profil
Profile / Profil

-‘FR

On Ayak
Front Foot / Front Fuss

o |:

"‘

-l

RL

silicone

durchzufiihren.
lhres Autos.

Dach lhres Fahrzeugs

*You can install the product in your vehicle in two ways;
1-By drilling the roof of the vehicle with a drill
2-By sticking the product to the roof of your vehicle with

*Hier haben Sie zwei Moglichkeiten die Monatage
1-Bohren mit Hilfe eines Bohrer Locher auf das Dach

2-Kleben Sie das Produkt mit Hilfe eines Silikon auf das

*Uriinii araciniza iki sekilde montajlayabilirsiniz.
1-Aracinizin tavanini matkap ile delerek
2-Uriind silikon ile aracinizin tavanina yapistirarak

Arka Ayak RR On Ayak Arka Ayak
1x Rear Foot / Rear Fuss 1x Front Foot / Front Fuss 1x Rear Foot / Rear Fuss
Tapa Sizdirmazlik Elemani
4 x Plug / Gummistopfen 4 x M4.8 x 40 4 X Impermeable Rubber / Dichtelement
@ / ,/__T, \
\‘?“3_—;7 — Montaj icin Gerekli Aletler
M7 Pul Required Tools
4x M7 Nut / M7 Unterlegscheibe 2x 20 gr. silicon

Notwendige Werkzeuge

Matkap
Drill

Maskeleme Bandi

Masking Tape

Max.
75 kg

Max.
165 Ibs

80kmsh 130km/h
50Mph  80Mph

40kmm SIS

25Mph
B
W ~J

Mph

®




>)

\1-MATKAP ILE MONTAJ / INSTALLATION WITH DRILL/ MONTAGE MIT BOHRER

LEFT @ @ ) ®

RIGHT

— -
- - .




“\1-MATKAP ILE MONTAJ / INSTALLATION WITH DRILL/ MONTAGE MIT BOHRER

-

%

1) Arag lizerinde montajlayacaginiz yerleri bant ile belirleyip matkap ile fitili isaretleyiniz.
Sizdirmazhik elemanlarinin bandi g¢ikarilarak fitilin lizerine yapistiriniz.

1) Mark the areas on the vehicle where you will mount with tape and indicate the location with
a drill on the gasket. Attach the sealing element onto the gasket after removing the tape.

1) Markieren sie die stellen auf dem fahrzeug, wo sie montieren méchten, mit klebeband und
geben sie die position mit einem bohrer auf der dichtung an kleben sie das dichtelement auf die
dichtung, nachdem sie das klebeband entfernt haben

n Arka-Rear n On-Front

Max. 10 Nm Max. 10 Nm
85.5 in-Ibf 855 in-Ibf
7.3 ft-Ibf 7.3 ft-Ibf

2) Port Bagaji arag iizerine montaj yerlerinden sabitleyip 1,2 nolu civatalar sira ile
esit sekilde maximum 10 Nm olarak arag iizerinde merkezleyerek sikiniz.

2) Fix the roof rail at the mounting points on top of the vehicle then start turning the screw bolts
in the following order ( Bolt #1, Bolt #2 ) and turn the bolts by putting equal force,
maximum 10 Nm.

2) Positionieren Sie die Dachreling an den Befestigungspunkten oben auf dem Fahrzeugdach und
beginnen Sie dann, die Schraubenbolzen in der folgenden Reihenfolge zu drehen ( Schraube #1,
Schraube #2 ) und drehen Sie die Schrauben mit gleicher Kraft, die maximale Kraft

sollte 10 . betragen Nm.

®




\I-MATKAP iILE MONTAJ / INSTALLATION WITH DRILL/ MONTAGE MIT BOHRER

@\ YO
O O,

3) Port bagajin ayaklarinda bulunan deliklere vidayi yerlestiriniz ve matkap ile sikiniz.

3) Insert the screw into the holes in the feet of the roof rail and tighten with a drill.

3) Setzen Sie die Schraube in die Lécher in den FiifSen des Dachreling und ziehen Sie sie mit
einem Bohrer fest.

4) Port bagajin tapalarini takarak montaji tamamlayiniz.

4) Complete the assembly by installing the plugs of the roof rail.

4) Beenden Sie die Montage indem Sie die Stopfer an die Dachreling Fiisse anbringen.

®




O\Z-SiLiKON iLE MONTAJ / INSTALLATION WITH SILICONE / MONTAGE MIT SILIKON

LEFT @ @ ) ®




“\Z-SiLiKON iLE MONTAJ / INSTALLATION WITH SILICONE / MONTAGE MIT SILIKON

1) Arag liizerinde montajlayacaginiz yerleri bant ile belirleyiniz.
1) Mark the areas on the vehicle where you will mount with tape.

1) Markieren Sie die Bereiche auf dem Fahrzeug, wo Sie montieren mit Klebeband.

O con— O

2) Port bagajin ayaklarinin altina silikon sikiniz ve Griinii araca sabitleyiniz.
2) Tighten the silicone under the feet of the roof rail and fix the product to the vehicle.

2) Bringen Sie Silikon Kleber unter den Dachreling Fiissen und fixieren Sie das Dachreling auf
das Fahrzeugdach.

3) Port bagajin tapalarini takarak montaji tamamlayiniz.
3) Put the stopper of roof rail on the vehicle and complete the process.
3) Beenden Sie die Montage indem Sie die Stopfer an die Dachreling Fiisse anbringen.

()

-

24 hr
— max. 100 km/h
) ) ))

max. 62 mph




	1-MATKAP İLE MONTAJ / INSTALLATION WITH DRILL / MONTAGE MIT BOHRER
	2
	1) Araç üzerinde montajlayacağınız yerleri bant ile belirleyip matkap ile fitili işaretleyiniz. Sızdırmazlık elemanlarının bandı çıkarılarak fitilin üzerine yapıştırınız.
	1 Arka-Rear 2 Ön-Front
	1-MATKAP İLE MONTAJ / INSTALLATION WITH DRILL / MONTAGE MIT BOHRER
	3) Port bagajın ayaklarında bulunan deliklere vidayı yerleştiriniz ve matkap ile sıkınız.
	4) Port bagajın tapalarını takarak montajı tamamlayınız.


	2 (1)
	2-SİLİKON İLE MONTAJ / INSTALLATION WITH SILICONE / MONTAGE MIT SILIKON
	1) Araç üzerinde montajlayacağınız yerleri bant ile belirleyiniz.
	2) Port bagajın ayaklarının altına silikon sıkınız ve ürünü araca sabitleyiniz.
	3) Port bagajın tapalarını takarak montajı tamamlayınız.



